

# Rostoklatský Zvěstovatel

Strana  
1.

Slovo starosty

Konec roku 2003 se neodvratně blíží a uzavírá se i první rok činnosti vámi zvoleného zastupitelstva. Krátce si připomeňme, že v tomto roce byly vybudovány z velké části vodovodní přípojky do většiny nemovitostí v obci. Znamenalo to stavební zátěž jak veřejného prostranství, tak i každého z vás. Finanční náklady obce budou vyčísleny až po provedené kolaudaci. Věřím, že po dokončení vodovodu a napojení na dodávku, budete mít všichni zajištěn zdroj dobré vody, která je základní tekutinou k životu.

Po jarním společném úklidu, byl na podzim také zorganizován první DEN ROSTOKLAT, a věřím, že se můžeme těšit na jeho opakování v příštím roce. Ke zlepšení vzhledu a fungování obce snad přispěje i rekonstrukce chodníku před OÚ, obchodem R.Fenclové a Kulturního domu.

Další významnou stavební akcí je prodloužení základního vodovodního řádu do Nové Vsi II. Tato investice (celkem 4 mil. Kč) však zatěžuje i přes poskytnutou dotaci od Min.zemědělství (2 mil. Kč) velmi značně rozpočet obce a bude velkou starostí udržet vyrovnaný rozpočet na r.2004. Přesto bychom rádi pokračovali v rekonstrukci chodníků a komunikací v Rostoklatech i Nové Vsi. Tam také byla rekonstruována místní komunikace v hodnotě 320 tis. Kč. Nutná byla i generální údržba veřejného osvětlení u kterého byla léta prováděna pouze „údržba“ a jejíž technický stav se projevuje ve značné poruchovosti. Celkový vzhled obce bude i nadále záviset na zodpovědném postoji každého z nás, tzn. V péči o pořádek u svého bydliště, na území obce a pokud možno i mimo ni. Tuto starost se nedaří plně zvládat ani pomocí práce občanů odsouzených k obecně prospěšným pracím, které OÚ zaměstnává.

K vaší lepší informovanosti o životě Rostoklat a Nové Vsi II. i jejich historii jste se mohli dočíst v nově vydávaném *Rostoklatském Zvěstovateli*.

Tolik krátce z činnosti OÚ a OZ. **Děkuji vám všem za vaše i drobné příspěvky a pomoc při každodenním životě v obci a spoléhám se na vás i v příštím roce. Dovolte abych vám jménem svým i celého OZ popřál požehnané Vánoce a mnoho zdraví a úspěchů v osobním životě v r.2004**

## Rybářský spolek Rostoklaty

Rybářský spolek v Rostoklatech založilo pár příznivců Petrova cechu v r.1991. V dnešní době máme 25 dospělých členů, 1 dorostence, 4 žáky. Nejmladší člen má 8.let a nejstarší pan Kapal se letos dožil ve zdraví 80.let. Ke svým narozeninám se mu podařilo ulovit kapitálního kapra, který měřil 83 cm. Kromě chytání ryb máme také spolupráci OU. Zde se zapojujeme do různých brigád. Na jaře a na podzim pořádáme taneční zábavy s tombolou, ale poslední dobou je ke škodě nás všech, že na zábavy chodí stále méně našich obyvatel. Každý květen je tradičně otvírán rybník. Zde se pořádají závody v chytání ryb jak pro děti tak i dospělé. Na této akci se tradičně rozní sele. Výtěžek s těchto akcí používáme na obnovu chovu ryb. Všichni doufáme, že se nám v příštích letech bude dařit alespoň stejně jako doposud.

Petrův zdar

Jednatel spolku Příbyl



*Vážení spoluobčané děkuji Vám za přízeň k Rostoklatském Zvěstovateli a doufám, že Vám vydrží i příští rok.*

*Přeji Vám hodně zdraví, štěstí a lásky do Nového roku 2004.*

*Další číslo vyjde v Únoru. Napočtenou Váš zpravodaj V.Fencel.*



**SPORT****Traverza má prvního Fotbalového krále**

Spektakulární společenskou událostí mamutích rozměrů se s letošním rokem rozloučili fotbalisté. Vůbec poprvé ve slavné třicetileté historii klubu hráči, činovníci i fanouškové rozhodovali svými hlasy o Fotbalovém králi Traverzy. Tím prvním, pro rok 2003, se stal a krásný zlatý pohár tak získal 27letý univerzál Karel Krajník s 52 body. Na stříbrné pozici se s 39 body umístil ofenzivní hráč, střelec a především skvělý nahrávač Petr Fischer. Bronzový skončil s 30 body zřejmě nejpoblábnější muž Traverzy, útočník a letos i častý stoper Robert Krajník. Spolu s Fischerem se oba rychle blíží k magické hranici 100 vstřelených gólů v posvátném dresu Traverzy.

Pořadí na 4. až 10. místě: 4. gólman Petr Kadláček (29), 5. záložník a kapitán Miroslav Němec (28), 6. záložník a autor 6 podzimních gólů (nejvíce) Petr Němec (27), 7. křemičitý bek Tomáš Menšík (24), 8. záložník, obránce a překvapení podzimu Lukáš Dobřanský (13), 9. stoper Libor Cenigr (10) a 10. levý bek Jan Pakandl (7).

Do nově otevřené Síně slávy Traverzy byly také uvedeny dvě velké postavy klubu - bývalí hráči, později trenéři a činovníci Ladislav Kubelka a Vladimír Kolankiewicz (v 220 utkáních 83 gólů). Oba jmenovaní dostali pamětní sošku Oscara a další věcné ceny. Za neuvěřitelných 400 zápasů (400. zápas sehrál na podzim v Jevanech) v dresu Traverzy byl dalším pohárem oceněn legendární gólman Petr Kadláček, kterému zaplněný sál vestoje zazpíval jeho oblíbenou píseň My máme svůj den.

Navíc byly vyhlášeny i výsledky dalších anket: za Počín roku dostalo stříbrný pohár mužstvo Traverzy za 22 podzimních bodů, získaných ve zdravotně naprosto zdecimované sestavě. Nejlepší individuální výkon v jednom zápase podal na podzim v Kozojedech v bráně Karel Krajník, Kiks roku si připsal střelou vysoko nad zívající prázdnou bránu Jan Pakandl. Fanouškem roku byl vyhlášen Jakub Hamták a Fanyňkou roku Zuzana Dobřanská. Vítězstvím v křížcích (hodnocení trenéra) si vysloužil už svou třetí cenu Karel Krajník.

Jedním z důležitých čísel programu bylo i zhlédnutí krátkého němého filmu z vůbec prvního utkání hraného na Rostoklatském hřišti. A překvapivým zlatým hřebem velkého večera se stala show stripyzové tanečnice Čícolíny, která přijela z dalekého hlavního města jako dárek pro narozeninového oslavence Roberta Krajníka.

**KRONIKA ROSTOKLAT**

*Do katastrofy bělohorské byli patrony kostela rostoklatského držitelé panství škvoreckého – Smiřičtí. Pod oltářem proti vchodu do kostela zasvěceného sv. Martinu zasazena jest deska s obnoveným nápisem : Albrecht Jan Smiřický ze Smiřic, na Skalách, Dubu, Náchodě, Škvorci a Kostelci nad černými Lesy. Tato deska bez data svědčí o patronaci Smiřických a naznačuje, která panství rodu Smiřických náležela. O příslušnosti k panství škvoreckému svědčí též pamětihodný nápis na kazatelně v kostele Rostoklatském : Léta Páně 1574, tu sobotu po vtělení Panny Marie stanovena jest tato „katekna“ za pana Martina, toho času Ouředníkem ve Škvorci.*

*V kostele jest několik starých náhrobků se znaky, ale bez nápisů a vyšlapaných tak, že stáří jejich nelze odhadnouti. Také na kůru zasazeno několik památných desek z nichž po delším bádání vyčteme, že byl Martin Štětka rychtářem v Břežanech, Chroustencel v Linuřích a že byl Matěj Novák z Nové Vsi kostelníkem (správcem a ošetřovatelem kostelního jmění). Nynějším patronem kostela jest Lichtenštejn. Za světové války byl jeden kostelní zvon rekvizitován a zůstal jen jediný. Na návsí je starý pískovcový kříž s nápisem : Léta Páně 1824 dne 12. listopadu tento kříž svatý jest postavený národu katolického nákladem všech pánů sousedů počestné obce Rostoklatské a to sice v tom čase zde všech přibývajících. Do sto let se udržel jedině rod Svatoňův. Ostatní rody všechny vymizely.*

Výňatek z kroniky Rostoklat.

Veselé Vánoce.

